



Minas Gerais - Caderno 1 Diário do Executivo quarta-feira, 23 de Maio de 2018 – 29

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO HOSPITAIS Nº 29/2018

Retificação na publicação na edição do dia 22/05/2018. Onde se lê: no período de 22/05/2015 a 31/05/2019, leia-se: no período de 22/05/2018 a 31/05/2019. Belo Horizonte, 22 de abril de 2018. Hugo Vocurca Teixeira - Presidente do IPSEMG